

### 世贸组织对华贸易政策审议边会召开

# 增信释疑 阐释中国经贸政策

新华社日内瓦7月16日电(记者 陈斌杰)世界贸易组织对中国贸易政策审议边会16日在瑞士日内瓦召开。边会以“从中央和地方政府层面理解中国经贸政策”为主题,旨在帮助世贸组织成员理解中国经贸政策。

来自中国宏观经济研究院、对外经济贸易大学、武汉大学、西南政法大学的专家学者和在华外资企业的代表在会议中介绍了中国实现高质量发展和高水平开放所采取的政策、措施和实践经验,并与来自世贸组织秘书处、世贸组织成员、国际组织和新闻媒体的百余名参会代表交流互动。

针对世贸组织成员对中国宏观经济和国内改革措施的关注,与会专家客观分析了中国经济表现和展望,深入阐述中国在发展新质生产力、建设全国统一大市场、促进民营经济发展壮大等方面出台的新举措。为深入介绍中国进一步扩大开放的地方实践,与会专家和企业代表结合具体案例详细介绍了国家服务业扩大开放综合试点示范采取的开放措施和在优化营商环境、便利外资企业在华经营方面取得的成绩。世贸组织秘书处官员和世贸组织成员代表对会议介绍的议题表示出了极大兴趣,会议结束后仍与专家在

会议现场热烈讨论。

此次边会是中方首次在贸易政策审议前夕举办此类活动。中国常驻世贸组织代表李成钢在致辞中表示,中国在审议前夕举办配套边会,是实践世贸组织改革关于加强贸易政策审议机制的具体动议。贸易政策审议不仅是世贸组织进行贸易政策监督和增强成员政策透明度的重要途径,更是增进理解、构建信任的重要平台,这对世贸组织有效运行至关重要。

世贸组织秘书处贸易政策审议司司长亚历山大·凯克在致辞中高度评价中方在本次贸易政策审议筹备工作中的积极开

态度,充分肯定中方举办边会对世贸组织成员深入了解中国经贸政策、增信释疑的促进作用,称赞中方是首个主动践行贸易政策审议机制改革成果的世贸组织成员,对推动世贸组织成员参与贸易政策审议和深度互动交流发挥了重要作用。

贸易政策审议是与规则谈判、争端解决并列的世贸组织三大功能之一,成员之间相互就贸易政策提出问题、表达关注,是成员相互了解经贸政策走向和承诺执行情况的重要透明度机制。按照审议规则,贸易额排名全球前四位的成员每两年接受一次审议。

### 中俄“海上联合-2024”演习落幕

新华社广州7月17日电(黎云 贺跃民)中俄“海上联合-2024”联合演习17日落下帷幕。参加联合演习的中俄海上舰艇编队完成全部预定课目演练,在广东湛江附近某海域举行分航仪式。

中俄“海上联合-2024”联合演习以“联合应对海上安全威胁”为课题,双方共派出7艘舰艇参演。在港岸筹划阶段,双方共同开展了图上推演、舰艇参观以及太极拳教学、球类友谊赛、甲板招待会等交流活动。转入海上演训阶段后,双方参演兵力密切协同、默契配合,共同完成了联合侦察预警、联合搜救、联合防空反导等多个课目实兵演练。

这次联合演习加强了中俄两国海军的专业交流和了解互信,推动了双方务实合作规范化、体系化高位运行。自2012年以来,“海上联合”系列演习已成为两国海军合作的主要平台,全方位带动海上联合军事行动水平提升,不断增强双方共同应对安全威胁和挑战的能力。

### 俄乌交换被扣押军方人员

#### 各向对方移交95名

新华社莫斯科7月17日电(记者 江宥林)俄罗斯国防部17日宣布,俄罗斯和乌克兰当天各向对方移交95名被扣押人员。

俄国防部在社交媒体上说,经过谈判,95名被扣押俄军人员从乌方控制区返回。作为交换,俄方向乌方移交95名乌军人员。获释俄军人员将被送往莫斯科接受治疗。

乌克兰总统泽连斯基17日也在社交媒体上发文说,当天有95名被扣押乌军人员从俄方获释。

2022年3月以来,俄乌多次交换被扣押人员。据乌方负责协调被扣押人员事务部门提供的最新数据,乌方截至目前共有3405人获释。

### 德国明年对乌军援拟减半

德国政府17日制订完成2025年财政预算,英国媒体根据所获预算草案报道,德国明年准备把对乌克兰的军事援助砍掉一半,原因之一是本国军备库存紧张,自用尚且不足。

据路透社报道,预算草案显示,德国明年对乌军援预算额将从今年的约80亿欧元削减至40亿欧元。报道说,七国集团先前商定从被其冻结的俄罗斯海外资产所得收益中拿出500亿美元(约合457亿欧元)作为对乌贷款,德国希望这笔资金能基本满足乌克兰军事需求。

报道还说,美国政府正推动七国集团向乌克兰提前拨付部分贷款,这一想法得到欧洲联盟国家领导人认同,部分原因是担心美国前总统唐纳德·特朗普一旦重返白宫,可能将限制对乌军援的主张付诸实施,从而导致乌克兰“资金短缺”。

另一方面,德国数十年来收缩防务投入,德国国防军的武器库存减少,对乌军援更令情况“雪上加霜”。不过,按照新预算草案,虽对乌军援减半,德国明年整体军费开支将达到753亿欧元,达到北约所设占GDP2%的目标。

### 曼谷酒店6名外籍人士中毒死亡

#### 死者水杯中发现氰化物

泰国警方17日说,前一天在首都曼谷市区一家酒店房间内被发现死亡的6名外国人死于氰化物中毒,警方在他们使用的杯子里发现了氰化物痕迹。泰国警方17日通报,血检结果显示,6名死者的血液中含有氰化物。曼谷警察局负责调查这一事件的警官当天在记者会上通报,警方确认死者其一用氰化物毒死了另外5人。

警方16日通报,由于客人没有按时退房,酒店服务员到房间检查,发现这6人被锁在酒店五层的房间内且已经死亡,于是立即报警。死者3男3女,其中4人为越南人,2人为越南裔美国人。现场没有打斗迹象。曼谷总警长提迪·桑沙旺说,“这不是自杀,而是另有凶手”,“我们正在追踪他们下飞机后的每一个环节”。

酒店记录显示,死者15日13时左右订餐。在事发地点,这些餐食没有被吃过的迹象,但有6个有饮用痕迹的空杯子。

泰国总理赛塔·他威信及泰国政府多名高级官员16日晚赴事发酒店视察,责成警方迅速查清这起事件。赛塔随后告诉媒体记者,这是一起意外,不应影响泰国旅游业。

越通社报道,越南驻泰国大使馆正与泰方合作调查,将为在泰国的越南公民提供必要保护措施。

美国国务院发言人马修·米勒说,美方知悉两名美国公民在曼谷的酒店死亡,向死者亲属表示慰问。美方密切关注事态发展并将为涉事家庭提供领事协助。

### 以色列继续边谈边打

#### 空袭加沙地带学校等目标 至少48人死亡



图为7月16日,在加沙地带中部努赛赖特难民营,人们清理以军袭击后的学校。

上周重启的加沙地带停火谈判已持续约一周时间,但以色列军队对加沙地带的攻势不减,16日空袭加沙北部、中部、南部多处区域,共计导致至少48人死亡,数十人受伤。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)指责以色列试图通过加大攻势阻挠停火谈判达成协议。

法新社援引加沙地带民防部门官员穆罕默德·穆盖尔的话报道,以军16日在不到一小时内,空袭加沙地带中部努赛赖特难民营、南部马瓦西、北部拜特拉希亚,导致努赛赖特难民营一所学校25人死亡,马瓦西18人死亡,25人受伤,拜特拉希亚5人死亡。

努赛赖特难民营有10多所近东救济工程处学校,容纳了超过8万名流离失所的难民。以军证实对上述学校以及马瓦西地区实施打击,涉及约40个目标,其中包括哈马斯军事设施、伏击点、观察哨。以军说,空袭是为打击用学校做掩护的“恐怖分子”以及藏身马瓦西的哈马斯盟友的指挥官。

### 埃及总统与法国总统通电话讨论加沙停火问题

#### 重申落实“两国方案”是最佳途径

人道主义援助。声明还说,两国总统一致认为,加强国际合作防止冲突扩大以及该地区陷入新的冲突循环具有重要意义。

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈

马斯)进行了多轮谈判。自去年11月双方达成短暂停火并换取部分被扣押人员获释之后再无新进展。上周,在美国的参与下,埃及和卡塔尔主持了新一轮谈判,旨在促成以色列和哈马斯达成停火协议和交换在押人员协议,但进展甚微。

### 马克龙批准总理阿塔尔辞职请求



新华社发

新华社巴黎7月16日电(记者 乔本孝)法国总统16日发布公告说,总统马克龙当天批准总理阿塔尔的辞职请求,并要求阿塔尔政府在新政府成立前继续处理日常政务。

法国宪法和法律对总统任命总理在时间上没有相关规定。总统呼吁各主要政党派代表建立联盟,以尽快结束过渡期。马克龙此前曾在公开信中呼吁主流党派展开对话,并表示他将在主流共识基础上任命新总理。

本月7日,法国举行国民议会选举第二轮投票。根据法国的政治传统,国民议会选举后,无论选举结果如何,总理都会向总统提交辞呈。8日,阿塔尔向马克龙递交辞呈,但被要求暂时留任,“以确保国家稳定”。

法国新一届国民议会定于本月18日举行首次全会,并将选出新的议长。阿塔尔辞获准后,阿塔尔政府中当选议员的成员可以同时在国民议会履职。阿塔尔本人也当选了议员。

### 共和党全国代表大会会场附近

#### 美国警方击毙持刀男子

据新华社北京7月17日电 美国威斯康星州密尔沃基市警方16日说,来自俄亥俄州的增援警察当天在共和党全国代表大会会场附近开枪击毙一名持刀男子。

共和党全国代表大会15日至18日在密尔沃基举行。据美联社报道,来自多个司法辖区的数以千计警察被派往密尔沃基,为大会提供安全保障。

密尔沃基市警察局局长杰弗里·诺曼在新闻发布会上说,13名来自俄亥俄州哥伦布市的警察在指定巡逻区域碰面时,发现一名男子双手各持一把刀,与另一名男子争执。见持刀男子无视警方让他放下凶器的命令,冲向手无寸铁的男子,5名警察开枪射击。诺曼说,哥伦布市警方的行动“挽救了一个人的生命”。

枪击事件发生在距共和党全国代表大会会场约1.6公里的一个公园里。哥伦布市警察局、密尔沃基市办公部门、共和党全国代表大会联合指挥中心等部门发言人均表示,没有任何迹象表明这起事件与共和党全国代表大会有关。

### 美国指控知名韩裔专家充当韩国间谍

美国司法部16日起诉一名曾在中央情报局、国家情报委员会等政府机构工作的知名韩国裔专家,指控她为韩国政府充当间谍,酬劳包括名牌手包和高档晚宴。

苏密·特里,现任美国智库外交关系协会朝鲜半岛问题高级研究员。司法部向纽约州曼哈顿区一家联邦法院提交的起诉书说,她2013年6月起为韩国政府秘密充当外国代理人达十年之久,违反《外国代理人登记法》。

根据起诉书,特里利用接受媒体采访、在美国和韩国出版物上发表文章等机会,宣扬韩国政府的立场和政策重点;向韩国情报官员提供非公开信息;为韩国政府官员会晤美国联邦政府官员安排渠道。

起诉书说,特里还向美国联邦调查局承认,她为韩国国家情报院担任线人,包括2022年6月参加一场美国国务卿安东尼·布林肯出席的美国政府对朝政策会议后,就这场没有见诸官方记录的会议,向韩方提供手写会议记录。

根据起诉书,最早发展特里为韩国间谍的人自称是“韩国常驻纽约联合国代表

团参赞”。作为回报,特里得到奢侈品牌手包、价值约3000美元的奢侈品大衣以及多顿米其林星级餐厅高价晚餐,韩方还以资助研究项目为支付给她至少3.7万美元。

联邦检察官说,特里曾三次就朝鲜问题到美国国会作证,每次听证会前她都需要签署一份表格,声明自己不是登记的外国代理人。

特里的律师李·沃洛斯基在一份声明中说,美国司法部的指控“没有根据,扭曲了一名独立和多年服务于合众国的学者和新闻分析员的工作”。而且,特里已经有十多年没有资格接触机密,并且她的立场一直没有变化。“事实上,在起诉书所谓她为韩国政府充当代理人的时段,她曾严厉批评韩国政府。”

根据起诉书,特里2001年至2011年为美国政府工作,先是在中情局担任东亚事务分析师,后来在白宫国家安全委员会担任日本、韩国和大洋洲事务主任,之后在国家情报委员会担任东亚事务副情报官。

起诉书说,2023年6月在接

受联邦调查局调查时,特里承认她2008年从中情局辞职,原因是当时中情局对她与韩国国家情报院方面的接触存有“疑虑”,故此,主动辞职比被解雇体面。

特里上世纪70年代初出生于韩国首都首尔,儿时移民美国,在夏威夷州和弗吉尼亚州长大,归化为美国公民,在波士顿塔夫茨大学获得国际关系学博士学位。据韩联社报道,特里是一名知名的朝鲜半岛和东亚事务专家,曾在多所高校和智库任职,其中2017年至2021年在位于华盛顿的智库战略与国际问题研究中心担任高级研究员,主持朝鲜半岛事务研究工作。

美国司法部没有把韩国政府列为被告。韩国驻美大使馆暂时未就特里所涉间谍案作回应。

新华社专特稿

### 高质量发展>>>

### “旧巢”引“新风”,新思路盘活闲置面积! 方大集团天津一商仓储物流事业部西青道库成功出租2160平米空置面积

日前,方大集团天津一商仓储物流事业部西青道库签署租赁合同,将近2200平方米闲置面积成功出租,这是仓储部门业务人员用新思维、新思路,探索新路径,成功引来“金凤凰”的典型案例。位于红桥区西青道150号的天津一商西青道库楼一层及楼库三层2000余平方米的闲置面积,在业务人员与多家传统行业企业进行接洽后,因为地点不便、楼层高、楼顶有漏雨风险等不利因素长年没有成功出租,一直是西青道库出租的“老大难”问题。为了盘活这2000多平方米的闲置面积,仓储物流事业部负责人通过深入分析闲置楼库特点、闲置

原因和自身优势,发现闲置楼库与新兴的O2O共享仓储业务属性十分契合,他深知要实现“快招商、招好商”,就一定要打破企业之间的信息壁垒。他与天津一商贸易、物业等各兄弟企业实现了多跨协同的各方信息互联互通,在通过美团、共享仓等线上app及企业内部共享资源进行筛选后,发现物业租赁事业部现有客户有相关共享仓储业务,并在物业租赁事业部各级领导的协助下与一家从事仓储服务的新客户在2023年底进行了接洽。此举不仅为仓库闲置面积提供了全新的招租方向,也为该仓储企业开辟了全新的商业战场,更实现了该仓储企业与天津一商的进一步“捆绑”,实现了“三赢”。

通过近半年时间与对方进行磋商而不舍的接洽沟通、实地考察与合同磋商,该仓储服务公司全部租下近2200平方米的闲置面积,实现年租金收入近45万元。

接下来,仓储物流事业部将积极探索各新兴行业、进一步开拓出租思路,全力以赴让位于北辰区北仓道、东丽区华粮道、东丽区军粮城、西青区经济开发区兴华十支路、保税区海滨十路等区域的多个库区“沉睡”的闲置面积“活”起来,利用“旧巢”招引“新风”,切实提高闲置面积盘活成效,以新气象新作为推动天津一商实现高质量发展。文/吴巧君

展示时间、地址:2024年8月8日-9日,统一安排现场展示。

三、竞买人须于2024年8月16日16时前将保证金交至天津产权交易中心指定账户,以到账为准,凭保证金收据办理竞买登记手续。

四、咨询电话:13752250109 周女士

五、产权交易中心联系电话:13820522868 陈先生

交易中心地址:河西区琼州道103-1号

六、法院监督电话:022-27508326 (广告) 天津市隆天拍卖有限公司 2024年7月18日

### 中国一治天津阳光佳苑项目部开展反腐倡廉教育主题活动

为加强党纪教育、廉洁文化建设,提高党员干部的廉洁自律意识,筑牢防腐拒变思想防线,7月14日,中国一治天津阳光佳苑项目部党支部组织党员、入党积极分子到天津市杨柳青石家大院反腐倡廉教育基地开展反腐倡廉教育主题活动。

通过此次参观学习和现场专题党课,使参观学习的党员心灵得到洗礼,增强了对反腐倡廉的认识,强化了廉洁自律意识。据了解,中国一治天津阳光佳苑项目部一直致力于廉洁风险管控,通过签订党风廉政建设责任书、优化完善体系制度、开展廉洁大讨论等一系列举措,引导党员牢记身份,保持对党忠诚,严守党的政治纪律和政治规矩,正确行使手中权力,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

文/王倩 通讯员 朱翔翔

### 天津渤海拍卖有限公司拍卖公告

接受委托,我公司定于2024年7月26日10时在竞拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)依法对如下标的进行公开拍卖:

一、标的物:坐落于天津市南开区欣苑路北段东侧欣苑大厦901房地产,建筑面积:212平方米,起拍价:154万元。展示时间、地点:2024年7月18日至7月25日在标的物所在地展示(统一组织)。二、交纳竞买保证金:人民币30万元;竞买者于2024年7月25日16时前交纳保证金至我公司指定账户后办理竞买登记手续。三、拍卖咨询登记时间:自公告之日起至2024年7月25日止(节假日除外)。四、拍卖咨询登记地点:天津市河西区马场道188号;五、拍卖咨询电话:022-23312288 18602267771 冯先生 (广告) 天津渤海拍卖有限公司 2024年7月18日

### 清算公告

天津市二零九中学汽车配件有限公司,统一社会信用代码9112010410338238XN,登记住所:天津市南开区天拖南横江路盈江里平房8号,因公司早已不再经营,经股东研究决定,成立清算组,依法对天津市二零九中学汽车配件有限公司进行清算、注销。根据有关法律、法规,公告如下:一、债权人应当自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。二、债权人申报债权,应当说明债权数额,有无财产担保等有关事项,并提供证明材料。三、债权申报地址:天津市河东区津塘路18号鼎泰大厦1506室,邮编300171,联系电话:022-58872193,联系人:邓扬。天津市二零九中学汽车配件有限公司清算组 二〇二四年七月十五日

### 2024“私人收藏”拍卖会拍卖公告

一、拍品包括:酒品、家具、电子设备等藏品,竞买保证金5000元。二、预展时间:2024年7月25日-27日 上午9点-下午5点 预展地址:天津市南开区鼓楼西街天街古玩城茶艺广场负一层大厅 三、拍卖时间:2024年7月28日上午10点 四、拍卖地点:天津市河西区马场道59号(平安大厦)A座15楼 微信小程序“天津隆天拍卖”线上同步竞价 五、联系电话:13682015501 李女士 (广告) 天津市隆天拍卖有限公司 天津派德国际拍卖有限责任公司 2024年7月18日

### 隆天拍卖公告

受法院委托,我公司将在天津产权交易中心竞价平台对下列标的进行公开拍卖,现公告如下:一、标的:位于天津市北辰区永定新河南的土地使用权,面积为61762.6平方米。起拍价为28311976元,保证金280万元。二、咨询时间、地址:自公告之日起至2024年8月16日止(节假日休息),于天津市南开区鼓楼西街天街26-5号接待咨询。

三、拍卖时间:2024年8月19日上午10时 四、拍卖平台:https://www.tpre.cn